
Najważniejsze cechy:
▪ cyfrowa transmisja, technologia IP, ▪ darmowa aplikacja (iOS - AppStore oraz 
Android - Google Play), ▪ funkcja wykrywania ruchu i dźwięku, ▪ regulowana czułość 
mikrofonu/ wykrywania ruchu, ▪ sygnał alarmowy poprzez powiadomienia na Twoim 
urządzeniu mobilnym, ▪ kamera o rozdzielczości HD, ▪ kamery tej możesz użyć również 
jako element monitoringu domu ("smart home") 
Produkt zawiera:
▪ 1 x kamera IP BabyCam
▪ 1 x zasilacz sieciowy USB
▪ 1 x kabel zasilający USB
▪ 1 x adapter do montażu kamery na ścianie (w tym 2 śruby)
▪ 1 x instrukcja obsługi w j. Polskim

Niania elektroniczna kamera
+ aplikacja na smartfon (iOS i Android)

kod produktu: RE-80300



Produkt zawiera:



Gratulujemy Ci zakupu nowej niani video reer IP BabyCam. Za sprawą niezwykle czułego
mikrofonu oraz technologii HD,niania BabyCam przesyła dźwięk i obraz video w czasie 
rzeczywistym. Połączenie jest stabilne zaś sama transmisja jest kryształowo czysta.

Możesz użyć ekranu (smartfonu lub tabletu) o wysokiej rozdzielczości, aby zawsze mieć 
na oku swoje maleństwo. Najnowsza technologia IP gwarantuje, że połączenie będzie nie
tylko wolne od zakłóceń, ale także stabilne i bezpieczne. Jesteśmy pewni, że jakość tego 
produktu sprawi Ci wiele radości, zaś produkt będzie dobrze służył przez całe lata.

Prosimy, poświęć kilka minut na uważne przeczytanie całej tej instrukcji. Dopiero po 
poznaniu i zastosowaniu się do omówionych tutaj uwag będziesz w stanie pewnie 
użytkować ten produkt. Poniższą instrukcję należy zachować w bezpiecznym miejscu, na 
wypadek konieczności przyszłego odniesienia się do tej treści.

Ogólne zasady bezpieczeństwa
! Przed każdym użyciem należy sprawdzić produkt pod kątem widocznych uszkodzeń. W 
razie wykrycia takiego uszkodzenia nie należy dłużej używać danego egzemplarza.

! Należy upewnić się, że napięcie w gniazdku jest odpowiednie do zasilacza sieciowego. 
Szczególnie trzeba zawrócić uwagę na ten aspekt w trakcie zagranicznych podróży - 
napięcie w gniazdku może okazać się inne niż, to do jakiego przeznaczony jest zasilacz 
sieciowy.

! Nie należy w żaden sposób demontować ani otwierać obudowy urządzenia. Nie 
zastosowanie się do tej uwagi może skutkować porażeniem prądem. Jeśli urządzenie nie 
działa prawidłowo, nie wolno naprawiać go na własną rękę. Należy skontaktować się ze 
sprzedawcą.

! Należy unikać kontaktu bolców wtyczki kabla zasilającego oraz pozostałych styków 
elementów produktu z metalowymi przedmiotami.

! Uwaga! Produkt nie jest zabawką. Dlatego nie wolno pozwalać dzieciom bawić się tym 
produktem.

1. Pobierz darmową aplikację „reer IP BabyCam”
(dostępna zarówno w sklepie GooglePlay, jak i AppStore marki Apple)

Aby uruchomić aplikację, potrzebujesz:

urządzenie z systemem Android
w wersji 4.0 lub wyższej.
(Jak sprawdzić jaką masz wersję? Najprościej: 

ustawienia –> informacje o urządzeniu)

lub urządzenie z systemem iOS
w wersji 7.0 lub wyższej.
1.1 Podłącz kamerę do gniazdka



Podłącz kamerę do gniazdka (za pomocą załączonego kabla i zasilacza sieciowego), 
poczekaj ok. 20 sekund, z głośniczka kamery usłyszysz komunikat: „ready now”.

1.2 Kamery nie należy zasilać za pomocą powerbanku!
Mobilna aplikacja nie wskazuje poziomu naładowania powerbanku. Dlatego też, jeśli 
powerbank rozładuje się, aplikacja i kamera nieoczekiwanie stracą połączenie. 
Dlatego też kamerę należy podłączyć do gniazdka załączonym kablem zasilającym 
USB i załączonym zasilaczem sieciowym.

2. Parowanie kamery po raz pierwszy
a) Połącz swój smartfon/ tablet z punktem 
Wi-Fi o nazwie 'reer', taki właśnie punkt Wi-Fi (SSID) pojawi się po chwili od włączenia 
kamery. 

Ważne! Po połączeniu z punktem Wi-Fi 'reer' nie będziesz miał dostępu do internetu i na 
ekranie smartfonu/ tabletu może pokazać się takie ostrzeżenie. Wszystko w porządku, w 
tym momencie tak właśnie ma być.

Przykładowo: „Brak dostępu do Internetu. Przełączyć na inne dostępne sieci? 
Wybranie NIE spowoduje pozostanie w tej samej sieci” wówczas należy wybrać 
„nie”.

Po sparowaniu kamery można tak skonfigurować aplikację i smartfon/ tablet, aby 
surfować w sieci, jednocześnie nie przerywając połączenia z kamerą (w dalszej części 
instrukcji).

b) Na smartfonie/tablecie uruchom aplikację. Wybierz opcję „Start”, następnie 
„Add Camera” (dodaj kamerę), „Same Wi-Fi” (ta sama sieć Wi-Fi), wybierz na 
ekranie identyfikator Twojej kamery, który pojawi się po chwili. 

c) Wymyśl i wpisz nazwę dla swojej kamery (rubryczka „camera name”) następnie 
wymyśl i wpisz jej hasło, wpisz je dwukrotnie  (w rubryczce „Camera new password” 
oraz „repeat”). Po krótkiej chwili zobaczysz  miniaturkę obrazu z kamery. Następnie 



podłącz kamerę do swojej domowej sieci Wi-Fi. Aby to zrobić wybierz ikonkę W-Fi w 
aplikacji, wpisz/ wybierz nazwę swojej sieci Wi-F (SSID), wprowadź też hasło do swojej 
sieci Wi-Fi. Następnie gdy usłyszysz komunikat „Wi-Fi Settings Succeeded”, wróć do 
ustawień smartfonu/ tabletu, tam również przełącz się (z powrotem) do swojej domowej 
sieci Wi-Fi.

d) Wróć do aplikacji – wszystko jest w porządku, możesz obserwować swoje maleństwo!

WAŻNE! W razie problemów z konfiguracją najprostsze rozwiązanie, to zresetowanie 
kamery do ustawień fabrycznych i przeprowadzenie procedury parowania zupełnie od 
nowa. W tym celu należy: nacisnąć fizyczny przycisk „R” widoczny w górnej części 
kamery. Należy przytrzymać ten przycisk przez 5 sekund, wówczas ustawienia kamery 



zostaną zresetowane.
2.1 Podłączanie kolejnych urządzeń mobilnych do kamery

WAŻNE! Aby sparować z kamerą kolejne urządzenie (smartfon/tablet), kamera musi być 
być podpięta do działającej domowej sieci Wi-Fi. Urządzenie (smartfon/tabet) musi mieć 
dostęp do internetu (Wi-Fi lub internet mobilny).

Należy wybrać „Add Camera” (dodaj kamerę), następnie „remote connection” 
(połączenie zdalne), należy uważnie wprowadzić identyfikator kamery (długi ciąg 
znaków, widoczny na stópce kamery) lub po prostu zeskanować kod QR (widoczny na 
stópce kamery). 

Koniecznie trzeba także podać ustawione wcześniej hasło, i potwierdzić przyciskiem 
„Save” (Zapisz). Gotowe!

LUB:

3. Dodawanie dwóch lub więcej kamer do jednego urządzenia mobilnego
Od strony technicznej można dokupić dowolną ilość kamer i sparować je z tym samym 
urządzeniem. Aby sparować drugą (lub trzecią, czwartą, itd.) kamerę, należy postępować 
analogicznie jak z pierwszą kamerą – proces ten został już opisany w rozdziale 2. 



2.2 Funkcje aplikacji

1. Pokaż/ ukryj

2. Wi-Fi – wybierz Wi-Fi

3. Alarm – włącz/wyłącz, ustawienia alarmu, nastawienie alarmu

4. Album - przejrzyj zrobione zdjęcia i nagrane filmy

5. Zmień nazwę kamery

6. Zmień Hasło

7. Usuń kamerę (tzn. usuń połączenie z apką)

8. Dodatkowe ustawienia:

- Ustawienia sieci

- Szyfrowanie transmisji 

- Aktualizacja

- Wybór języka aplikacji (ang. / niem.)

- Reset urządzenia

- Reset do ustawień fabrycznych

Ważne! Detekcja ruchu i dźwięku domyślnie są wyłączone. Aby je aktywować, wybierz "Alarm" - 
Ustawienia alarmu. "Advanced setting" - tutaj można włączyć i skonfigurować detekcję ruchu, jak i
detekcję dźwięku.

Ważne! Domyślnie szyfrowanie transmisji jest wyłączone. Można włączyć ją w dodatkowych 
ustawieniach ("More") w sekcji oznaczonej kłódką ("Security").



3. Alarm – pozwala włączyć/ wyłączyć powiadomienia, gdy kamera wychwyci ruch/ odgłosy 
dziecka.
3a) Wpierw należy w ustawienia zaawansowane („Advance Settings”).
Należy tam wyłączyć detekcję ruchu (tzn. „Enable Motion Detect” na „ON”). Następnie włączyć 
detekcję dźwięku („Enable Sound Detect” na „ON”). Następnie należy ustawić czułość kamery i 
mikrofonu. („Sensitivity”). Domyślnie obie opcje mają wartość „5”, jednak warto w obu ustawić 
maksymalną wartość („10”).

3b) Wybranie części obrazu, na jakim ma działać detekcja ruchu
W ustawieniach detekcji obrazu można także zaznaczyć pole widzenia, które będzie obserwować 
kamera. Należy nacisnąć „Enable Motion Detect” na „ON”, następnie „Edit”, by zobaczyć obraz 
z kamery. Dotykając obrazu w dwóch miejscach, ustawia się tam narożniki prostokąta, czyli 
obszaru jaki ma obserwować kamera. Jeśli to nie wystarczy, można w taki sam sposób dołączyć 
tam jeszcze 2 dodatkowe prostokąty: służą temu przyciski „Area 2” oraz „Area 3”. W razie 
pomyłki wystarczy nacisnąć „remove”, co kasuje dany prostokąt. Zaś aby po prostu zaznaczyć 
cała powierzchnię rejestrowanego obrazu należy nacisnąć „select all”. Na koniec koniec należy 
zapisać wprowadzone zmiany przyciskiem „Save”.

Powiadomienia aplikacji mogą wyświetlać się w języku niemieckim lub angielskim. 
(„Push Language”: „Deutsch” lub „English”).

3c) Ustal harmonogram - „Edit Schedule”
Co ważne, można sprawić aby niania wykrywała ruch i dźwięk jedynie o określonej porze w 
wybrane dni tygodnia. Należy kolejno wybrać:
„Alarm”→ „Advance Settings”→„Plan Arm” →„Edit Schdule” → „+ Add plan”
Można ustawić godziny „od - do”, a także dowolnie wybrać kolejne dni tygodnia jakich dotyczy ta 
pora. Na liście widoczne są kolejne dni tygodnia, ale warto zauważyć, że niedziela jest tu 
pierwszym dniem tygodnia (na szczycie listy), sobota zaś ostatnim. Ustawienia można zapisać 
klikając „Sure” a następnie „Save”.

Następnie, pozostaje wybrać w sekcji „Alarm” jedną z opcji: „Arm” – natychmiast włącza detekcję 
ruchu i dźwięku, „Disarm” wyłącza całkowicie obie opcje, zaś „Plan Arm” włączy detekcję ruchu i 
dźwięku, ale zgodnie z ustawionym wcześniej harmonogramem

4. Album - Za pomocą aplikacji na smartfonie, możesz sprawić aby niania (kamera) zrobiła zdjęcie 
Twojego maleństwa. W sekcji „album” możesz zobaczyć wszystkie te zdjęcia, jak też usunąć te 
mniej udane, klikając ikonkę kosza na śmieci obok każdej fotografii.

5. „Alias” - tutaj zmienisz nazwę kamery widoczną w aplikacji.

7. „Delete” - tutaj odłączasz powiązanie aplikacji z daną kamerą.

8. „More” - dodatkowe ustawienia

8a) „Security” pozwala włączyć szyfrowanie transmisji (włącz opcję „encryption transmission”i 
potwierdź klikając „Sure”). Domyślnie ta opcja jest wyłączona.

8b) „Upgrade” pozwala zaktualizować oprogramowanie kamery.

8c) „Push language” pozwala zmienić język powiadomień aplikacji (niemiecki lub angielski, 
odpowiednio „Deutsch” oraz „English”).



Data / czas

obraz rejestrowany 'na żywo'

dźwięk: włącz/ wyłącz

 włącz pełny ekran

rozdzielczość SD/HD (standardowa/ wysoka)

nagrywanie video za pomocą kamery

przycisk 'TALK'

robienie zdjęć za pomocą kamery

Ważne: wskazujemy na główne przyczyny błędu połączenia:

1. Sygnał Wi-Fi jest zbyt słaby. Mobilny internet smartfonu jest za wolny.
2. Nazwa routera Wi-Fi musi zawierać jedynie cyfry i litery, w przeciwnym razie może 

wystąpić problem  z połączeniem.
3. Router Wi-Fi musi być ustawiony na kanał 2.4G, nie zaś 5G (przykład nazwy Wi-Fi: 

XXX_2.4G).
4. W momencie parowania każde dodatkowe urządzenie mobilne musi być w tej samej 

sieci Wi-Fi. Co ważne, po sparowaniu można łączyć się z kamerą z dowolnego 
miejsca. 

Zapomniałeś hasła?
1. Wystarczy nacisnąć na kamerze przycisk „R” widoczny w jej górnej części. Należy 

przytrzymać ten przycisk przez 5 sekund i puścić, wówczas ustawienia kamery 
zostaną zresetowane.

2. Następnie należy skonfigurować kamerę w sposób zawarty w tej instrukcji (sekcja: 

UWAGA: aby zapewnić niezakłócone działanie kamery IP BabyCam, konieczne jest 
połączenie Wi-Fi i/lub mobilny internet w telefonie/tablecie i włączona w nim transmisja 
danych.



GWARANCJA
Wszelkie roszczenia wynikające z tytułu gwarancji powinny być kierowane do
sprzedawcy detalicznego, który jest odpowiedzialny za przeprowadzenie procesu 
reklamacji.

Cała techniczna specyfikacja, informacje, a także cechy produktu zostały opisane w tej 
dokumentacji zgodnie z rzetelną wiedzą, aktualną w chwili pisania tej dokumentacji. 
Informacje w tej instrukcji powinny być prawdziwe i rzetelne. Jednakże,firma reer nie 
ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek błędy w tej instrukcji i zastrzega sobie prawo do
zmiany wyglądu urządzenia oraz specyfikacji urządzenia bez wcześniejszego 
zawiadomienia. Kopiowanie, przesyłanie w formie graficznej, elektronicznej czy 
mechanicznej, w sposób fotograficzny, poprzez zapis dźwiękowy, lub przechowywanie w 
formie elektronicznej, także we fragmentach informacji tu zawartych i zastrzeżonych 
prawem autorskim wymaga pisemnej zgody reer.

ZALECENIA DOT. UTYLIZACJI
Ten produkt nie powinien zostać wyrzucony do zwykłego kosza na odpadki, 
lecz powinien zostać dostarczony do odpowiedniego punktu, gdzie zostanie 
zutylizowany. Wskazuje na to symbol widoczny na opakowaniu oraz użyty w 
instrukcji obsługi. Podstawowe materiały użyte do produkcji mogą zostać 
ponownie użyte, jak potwierdzają ich przetwórcy. Dostarczając zniszczony 
produkt do punktu recyclingu w istotny sposób chronisz nasze środowisko. 
Prosimy, pozyskaj informacje dotyczące punktu utylizacji sprzętu 
elektronicznego w pobliżu swojego miejsca zamieszkania.

Producent:

Reer GmbH

Postfach 2639,71206 Leonberg, 

Niemcy, www.reer.de

Dystrybutor:

STAMAL sp. z o.o.

ul. Korzeniowskiego 76, 

83-000 Pruszcz Gdański, Polska, 

info@stamal.pl  www.stamal.pl
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